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Masarykova univerzita umožnila na doporučení svého bezpečnostního krizového výboru
návrat studentů na koleje v Komárově. Z kolejí Bratří Žůrků a Sladkého preventivně
evakuovala v závěru minulého týdne z důvodu hrozícího povodňového nebezpečí necelou
pětistovku ubytovaných. Ti se teď mohou vrátit zpět.

„Situace je dnes mnohem klidnější, ty nejpesimističtější prognózy se naštěstí nenaplnily, a tak se
můžeme vracet v oblasti ubytování postupně k normálu,“ říká Radim Polčák, prorektor pro rozvoj,
legislativu a informační technologie Masarykovy univerzity, podle kterého jsou kolejní budovy
bezpečné, prošly kontrolou, opravami a studující mohou počítat s plnohodnotnými dodávkami
elektřiny a vody.

Všichni evakuovaní studující obdrželi během úterního odpoledne od univerzity e-mail v češtině či
angličtině, že se od této chvíle mohou až do čtvrtečního poledne (nejpozději) vracet do svého
původního ubytování. Současně bylo rozhodnuto, že ubytovávat se na kolejích budou moci začít od
páteční sedmé hodiny ranní (20. září) také ti, kterým to doposud z důvodu extrémních dešťů a
hrozících povodní nebylo umožněno.

„Vím, že tato rozhodnutí některým lidem způsobila určité komplikace, ale zmíněná opatření jsme
přijímali v době, kdy predikce, které se v mnoha případech v rámci České republiky naplnily, někde
je i dokonce překročily, hovořily až o stoleté vodě. Naším hlavním cílem v té chvíli bylo, abychom
ochránili životy a zdraví našich studujících a zaměstnanců a abychom zároveň měli k dispozici také
dostatečně robustní volnou lůžkovou kapacitu, pokud by si to situace vyžadovala. Za případné
způsobené problémy se omlouváme a děkujeme všem, kteří tato rozhodnutí přijali s pochopením,“
doplňuje kvestorka Marta Valešová.

Masarykova univerzita v neděli v souvislosti s povodněmi zrušila také úvodní týden výuky,
akademický rok zahájí až v pondělí 23. září. V průběhu víkendu nejčastěji pracovníci univerzity řešili
problémy spojené se zvýšenou hladinou spodních vod a zvýšenou vlhkostí zdiva. „Zatečení se objevilo
na pedagogické fakultě, fakultě sportovních studií, nejvíce problémů zatečení jsme evidovali přes
střešní plášť, terasy atd. Vše odpovídá intenzitě dešťů,“ upřesňuje ředitel Provozního odboru
Rektorátu Masarykovy univerzity Radovan Majnuš. Některé problémy způsobené dešti se objevily i
na kolejích Vinařská, Klácelova a také na Rektorátu Masarykovy univerzity. „Škody průběžně
zjišťujeme, odstraňujeme, ale ohrožené objekty se nám podařilo v rámci možností proti povodni
dobře zabezpečit,“ uzavírá Majnuš.
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